

天津港股份有限公司投资者来访记录

来访时间	2011. 8. 3
来访公司名称及出席人员	对外经贸大学商学院汤谷长等三人
公司出席人员	董事会秘书王舰、证券代表郭小薇、证 券部内控社责管理科副科长张军

与投资者沟通的主要内容:

1.对外经贸:请问贵公司如何理解社会责任的含义?

证代:在国外社责报告通常被称为可持续发展报告,社会责任对于企业而言是保证持续健康发展所必须关注的重要问题。但同时也应明确,企业承担的责任与企业自身的能力应相互匹配,企业自身的能力是从事社会公益事业、承担社会责任所必须的前提。

2.对外经贸:请问贵公司都实施了哪些与社责相关的活动?

证代:天津港在保证自身稳定经营的同时也注重带动辐射区的发展,如天津港投入资金建设的无水港工程,就在很大程度上带动了中西部地区特别是内陆欠发达地区的经济发展;在安全方面天津港进行了平安港口建设,如进行企业安全质量认证,加入索拉斯公约维护海上安全等;除此之外,天津港在员工保障工作和社会福利事业上也投入了许多精力,如组织员工积极参与社会募捐、拥军工作等。



3.对外经贸:那么您认为,哪些人员或组织会比较关注贵公司社责报告中所披露的信息?

社责科长: 社责报告对我国企业而言是个比较新兴的事物, 社会对于社责报告的关注度也在不断提升, 相对于社会团体的直接关注, 一些机构投资者的关注或许更加深入, 且对企业而言具有影响力。

4.对外经贸:请问贵公司如何看待履行社会责任所需要的投入与 利润目标之间存在的冲突?

社责科长: 其实这两点并不矛盾, 社会责任与公司的利益在一些方面是相辅相成的, 比如我们建设无水港、对物流网络进行整体布局, 或许需要牺牲一些短期的利益, 但从长远来看, 在带动西部经济发展的同时, 也会使我们的企业受益。